CHERRY MX 3.1

Next Level Gaming – leistungsstarke Gaming-Tastatur in trendigem Aluminiumgehäuse





Produktbilder können abweichen

Das bewährte, hochwertige Aluminiumgehäuse verleiht der CHERRY XTRFY MX 3.1 nicht nur einen unverwechselbaren Look, sondern verspricht aufgrund der robusten Bauweise selbst bei intensiven Gaming-Sessions standzuhalten. Dank den abriebfesten und somit langlebigen ABS-Tastenknöpfen in originaler CHERRY-Tastenkappenhöhe überzeugt die kabelgebundene Gaming-Tastatur in punkto ergonomischem Design und garantiert auch bei ausgiebiger Nutzung eine langanhaltende Freude am Spielen. Abgerundet wird das Design durch das abnehmbare, geflochtene USB-C-Kabel sowie die optionalen, einschraubbaren Aufstellfüße aus Metall. Somit kann die Tastatur sorgenfrei transportiert und der Neigungswinkel individuell eingestellt werden.

Auch unter den Tastenkappen setzt die CHERRY XTRFY MX 3.1 auf Qualität und Langlebigkeit. Die in Deutschland gefertigten CHERRY MX2A Gold-Crosspoint Präzisionsschalter ermöglichen ein zuverlässiges sowie komfortables Tippgefühl, um eine optimale Gaming-Performance zu gewährleisten. Die modellabhängige Auswahl an verschiedenen Schaltervarianten bietet zusätzlich die Möglichkeit, die mechanische Tastatur ganz nach den persönlichen Präferenzen hinsichtlich der Schaltcharakteristik zu gestalten.

Dank der dämpfenden Tastaturstruktur werden störende Betätigungsgeräusche besonders beim schnellen Tippen und Spielen effektiv reduziert, wodurch Ablenkungen minimiert werden und einem fokussierten Spieleabenteuer nichts im Weg steht. Die integrierten Dämpfungsmechanismen sorgen nicht nur für eine optimierte Akustik und ein verbessertes Tippgefühl, sondern sorgen zusätzliche für eine ergonomische Nutzung während langen Gaming-Sessions. Durch den sanften und komfortablen Tastenanschlag gewährleistet die CHERRY XTRFY MX 3.1 ein ermüdungsfreies Spielerlebnis ohne dabei die Finger und Handgelenke zunehmend zu belasten. Aufgrund der verringerten Vibrationen beim Auslösen der Tasten wird auch die Abnutzung der Tastatur selbst reduziert. Stabilität und Zuverlässigkeit sind bei längerem Gebrauch somit garantiert.

Die mechanische Tastatur bietet den bewährten technischen CHERRY Gaming-Standard. Neben einer WIN-Key-Sperre für ein Gaming-Erlebnis ohne unerwünschte Unterbrechungen, offeriert die CHERRY XTRFY MX 3.1 sowohl eine Full-N-Key-Rollover- als auch eine Anti-Ghosting-Funktion. Somit werden alle Tasten gleichzeitig ausgelesen und Fehleingaben verhindert.

Für ein atemberaubendes Lichtspiel sorgt die konfigurierbare Beleuchtung in 16,8 Millionen Farben des RGB-Spektrums. Dank der hauseigenen CHERRY Software kann die CHERRY XTRFY MX 3.1 nach Belieben angepasst werden. Neben zahlreichen integrierten Farbspielen können auch eigene Beleuchtungseffekte für die seitlichen Lichtelemente oder eine individuelle Tastenausleuchtung programmiert werden. Diese werden auf der Tastatur gespeichert und können jederzeit abgerufen oder adaptiert werden. Die Software ermöglicht zusätzlich individuelle Makros zu programmieren, Shortcuts und Textbausteine anzulegen sowie die Multimedia-Steuerung anzupassen.



HIGHLIGHTS

- → Mechanische, kabelgebundene Gaming-Tastatur im bewährten, hochwertigem Aluminiumgehäuse für einen unverwechselbaren Look
- → Dämpfende Tastaturstruktur für eine effektive Geräuschreduktion und ein angenehmes Tippgefühl
- → Sanfter und komfortabler Tastenanschlag dank integrierten Dämpfungsmechanismen für ein Spielerlebnis ohne Ermüdungserscheinungen an Fingern und Handgelenken während ausgedehnter Gaming-Sessions
- → CHERRY MX2A Technologie Gold-Crosspoint-Präzisionsschalter mit optimierter Akustik und butterweichem Tastenanschlag für alle Tasten – Made in Germany
- → Konfigurierbare Beleuchtung in 16,8 Millionen Farben des RGB-Spektrums mit zahlreichen, integrierten Lichteffekten für eine individuelle Tastenbeleuchtung sowie seitliche Lichtelemente
- → Abriebfeste ABS-Tastenknöpfe in originaler CHERRY-Tastenkappenhöhe für ein ergonomisches Design und lange Haltbarkeit
- → Full-N-Key-Rollover alle Tasten werden gleichzeitig ausgelesen
- → Anti-Ghosting keine Fehleingaben
- → WIN-Key-Sperre für das Gaming-Erlebnis ohne unerwünschte Unterbrechungen
- → Abnehmbares, geflochtenes USB-C-Kabel für einen mühelosen Transport und Langlebigkeit
- → Einfache und individuell anpassbare

 Tastenbelegung und Beleuchtungssteuerung
 dank der hauseigenen CHERRY Software
- → Optionale, einschraubbare Aufstellfüße aus Metall für eine individuelle Ausrichtung der Tastatur

PRODUKT SPEZIFIKATIONEN

Gewicht Hauptprodukt: 1.120 g

Abmessungen Produkt 435 mm x 138 mm x 35 ohne Verpackung: mm

Kabellänge: 160 cm -20 °C - 45 °C Lagertemperatur: 0 °C - 45 °C Arbeitstemperatur: CF Produktzulassungen: BSMI • EU RoHS • FCC • ICES-003 (Canada) KCC RCM UKCA VCCI Windows Hardware Compatibility Systemvoraussetzungen- USB-A Hardware: Betriebssystem: Windows 7 Windows 10 oder höher Lieferumfang: Tastatur • USB-Kabel Aufstellfüße

Lieferumfang:

• Tastatur
• USB-Kabel
• Aufstellfüße
• Bedienungsanleitung

Verlässlichkeit: MTBF 90: > 10 Mio.

Software-Unterstützung: CHERRY Utility Software
& Assistant

Schalteigenschaften: standard

Max. Stromaufnahme
[mA]:

Tastatur Format: Full-size (100%)
Integrierte Metallplatte: ja
N-Key Rollover: ja
Anti-Ghosting: ja

Tastenverschlüsselung: nein
Reaktionszeit: 1 ms
Interner Speicher: 8 MByte

Handballenauflage: Handballenauflage als

Zubehör erhältlich

USB-Hub: nein
Beleuchtung: RGB
Aufstellfüße: ja

Status-LEDs: in den Tasten

Tasten-Technologie: Mechanisch
Schalter: CHERRY MX
Material der ABS

Tastenkappe:



Modell-Nummer: G80-3890

Schutzart: Standard

Hotswap: nein

Gewährleistung: 2 Jahre gesetzliche

Gewährleistung

Irrtum, technische Änderungen und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Technische Angaben beziehen sich nur auf die Spezifikation der Produkte. Eigenschaften werden damit nicht zugesichert.



EAN/SKU/UPC	Schutzart	Schalter	Farbe	Beleuchtung	Layout
G80-3890HFAUS-2	Standard	CHERRY MX2A BLACK	schwarz	RGB	US (USA)
4025112114847 G80-3890HDAKR-2	Standard	CHERRY MX2A BLUE	schwarz	RGB	KR (Korea)
G80-3890HDAUS-2	Standard	CHERRY MX2A BLUE	schwarz	RGB	US (USA)
4025112114632 G80-3890HIACN-2	Standard	CHERRY MX2A BROWN	schwarz	RGB	CN (China)
4025112114823 G80-3890HIAKR-2	Standard	CHERRY MX2A BROWN	schwarz	RGB	KR (Korea)
4025112114885 G80-3890HIATW-2	Standard	CHERRY MX2A BROWN	schwarz	RGB	TW (Taiwan)
4025112113666 G80-3890HIAUS-2 840183608231	Standard	CHERRY MX2A BROWN	schwarz	RGB	US (USA)
4025112111549 G80-3890LIADE-2	Standard	CHERRY MX2A BROWN	schwarz	RGB	DE (Germany)
4025112111662 G80-3890LIAFR-2	Standard	CHERRY MX2A BROWN	schwarz	RGB	FR (France)
4025112111785 G80-3890LIAGB-2	Standard	CHERRY MX2A BROWN	schwarz	RGB	GB (United Kingdom)
4025112112027 G80-3890LIAPN-2	Standard	CHERRY MX2A BROWN	schwarz	RGB	PN (PanNordic)
4025112114625 G80-3890HJACN-2	Standard	CHERRY MX2A RED	schwarz	RGB	CN (China)
4025112114816 G80-3890HJAKR-2	Standard	CHERRY MX2A RED	schwarz	RGB	KR (Korea)
4025112113659 G80-3890HJAUS-2 840183608224	Standard	CHERRY MX2A RED	schwarz	RGB	US (USA)
4025112111532 G80-3890LJADE-2	Standard	CHERRY MX2A RED	schwarz	RGB	DE (Germany)
4025112111655 G80-3890LJAFR-2	Standard	CHERRY MX2A RED	schwarz	RGB	FR (France)
4025112111778 G80-3890LJAGB-2	Standard	CHERRY MX2A RED	schwarz	RGB	GB (United Kingdom)
4025112112010 G80-3890LJAPN-2	Standard	CHERRY MX2A RED	schwarz	RGB	PN (PanNordic)



EAN / SKU / UPC	Schutzart	Schalter	Farbe	Beleuchtung	Layout
G80-3890HJAP0-2	Standard	CHERRY MX2A RED	schwarz	RGB	
4025112114854 G80-3890HHAKR-2	Standard	CHERRY MX2A SILENT RED	schwarz	RGB	KR (Korea)
4025112114915 G80-3890HHATW-2	Standard	CHERRY MX2A SILENT RED	schwarz	RGB	TW (Taiwan)
4025112113697 G80-3890HHAUS-2 840183608262	Standard	CHERRY MX2A SILENT RED	schwarz	RGB	US (USA)
4025112114922 G80-3890HGATW-2	Standard	CHERRY MX2A SILVER	schwarz	RGB	TW (Taiwan)
G80-3890HGAUS-2	Standard	CHERRY MX2A SILVER	schwarz	RGB	US (USA)
G80-3890HFAUS-9	Standard	CHERRY MX2A BLACK	pink	RGB	US (USA)
G80-3890HDAUS-9	Standard	CHERRY MX2A BLUE	pink	RGB	US (USA)
4025112114755 G80-3890HIACN-9	Standard	CHERRY MX2A BROWN	pink	RGB	CN (China)
G80-3890HIAKR-9	Standard	CHERRY MX2A BROWN	pink	RGB	KR (Korea)
4025112111488 G80-3890HIATW-9	Standard	CHERRY MX2A BROWN	pink	RGB	TW (Taiwan)
4025112113789 G80-3890HIAUS-9 840183608354	Standard	CHERRY MX2A BROWN	pink	RGB	US (USA)
4025112114748 G80-3890HJACN-9	Standard	CHERRY MX2A RED	pink	RGB	CN (China)
4025112111297 G80-3890HJAKR-9	Standard	CHERRY MX2A RED	pink	RGB	KR (Korea)
4025112113772 G80-3890HJAUS-9 840183608347	Standard	CHERRY MX2A RED	pink	RGB	US (USA)
4025112111334 G80-3890HHAKR-9	Standard	CHERRY MX2A SILENT RED	pink	RGB	KR (Korea)
4025112111518 G80-3890HHATW-9	Standard	CHERRY MX2A SILENT RED	pink	RGB	TW (Taiwan)
G80-3890HHAUS-9	Standard	CHERRY MX2A SILENT RED	pink	RGB	US (USA)



EAN/SKU/UPC	Schutzart	Schalter	Farbe	Beleuchtung	Layout
G80-3890HGAUS-9	Standard	CHERRY MX2A SILVER	pink	RGB	US (USA)
G80-3890HFAUS-0	Standard	CHERRY MX2A BLACK	weiß	RGB	US (USA)
4025112111266 G80-3890HDAKR-0	Standard	CHERRY MX2A BLUE	weiß	RGB	KR (Korea)
G80-3890HDAUS-0	Standard	CHERRY MX2A BLUE	weiß	RGB	US (USA)
4025112114694 G80-3890HIACN-0	Standard	CHERRY MX2A BROWN	weiß	RGB	CN (China)
4025112111242 G80-3890HIAKR-0	Standard	CHERRY MX2A BROWN	weiß	RGB	KR (Korea)
4025112111426 G80-3890HIATW-0	Standard	CHERRY MX2A BROWN	weiß	RGB	TW (Taiwan)
4025112113727 G80-3890HIAUS-0 840183608293	Standard	CHERRY MX2A BROWN	weiß	RGB	US (USA)
4025112111600 G80-3890LIADE-0	Standard	CHERRY MX2A BROWN	weiß	RGB	DE (Germany)
4025112111723 G80-3890LIAFR-0	Standard	CHERRY MX2A BROWN	weiß	RGB	FR (France)
4025112111846 G80-3890LIAGB-0	Standard	CHERRY MX2A BROWN	weiß	RGB	GB (United Kingdom)
4025112112089 G80-3890LIAPN-0	Standard	CHERRY MX2A BROWN	weiß	RGB	PN (PanNordic)
4025112114687 G80-3890HJACN-0	Standard	CHERRY MX2A RED	weiß	RGB	CN (China)
4025112110429 G80-3890HJAEU-0	Standard	CHERRY MX2A RED	weiß	RGB	EU (USA+ €-Symbol)
4025112111235 G80-3890HJAKR-0	Standard	CHERRY MX2A RED	weiß	RGB	KR (Korea)
G80-3890	Standard	CHERRY MX2A RED	weiß	RGB	TW (Taiwan)
4025112113710 G80-3890HJAUS-0 840183608286	Standard	CHERRY MX2A RED	weiß	RGB	US (USA)
4025112111594 G80-3890LJADE-0	Standard	CHERRY MX2A RED	weiß	RGB	DE (Germany)



EAN / SKU / UPC	Schutzart	Schalter	Farbe	Beleuchtung	Layout
4025112111716 G80-3890LJAFR-0	Standard	CHERRY MX2A RED	weiß	RGB	FR (France)
4025112111839 G80-3890LJAGB-0	Standard	CHERRY MX2A RED	weiß	RGB	GB (United Kingdom)
4025112112072 G80-3890LJAPN-0	Standard	CHERRY MX2A RED	weiß	RGB	PN (PanNordic)
4025112111952 G80-3890LJAUS-0 840183607630	Standard	CHERRY MX2A RED	weiß	RGB	US (USA)
4025112111273 G80-3890HHAKR-0	Standard	CHERRY MX2A SILENT RED	weiß	RGB	KR (Korea)
4025112111457 G80-3890HHATW-0	Standard	CHERRY MX2A SILENT RED	weiß	RGB	TW (Taiwan)
4025112113758 G80-3890HHAUS-0 840183608323	Standard	CHERRY MX2A SILENT RED	weiß	RGB	US (USA)
G80-3890HGAUS-0	Standard	CHERRY MX2A SILVER	weiß	RGB	US (USA)

Bitte kontaktieren Sie Ihr lokales CHERRY Service und Support Team oder Ihren CHERRY Vertriebspartner, um zu erfahren, welche Versionen in Ihrem Land verfügbar sind.